

《作文秀》投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地,请拨打电话:13838455834

2013年作文供稿基地

洛龙区第一实验小学

艺高口才作文班 15517903681

本期点评 葛仙龙 洛阳市儿童文学学会理事

### 贴鼻子游戏

今天,老师一进教室就在黑板上画了一个人,脸上有头发、眼睛、耳朵、嘴巴,但没有鼻子。老师告诉我们,要玩“贴鼻子”游戏。大家兴奋地欢呼起来,老师宣布了游戏规则后,游戏就开始了。

老师先让窦世豪站在讲台下面,然后拿出一个白纸剪成的“鼻子”,蘸点儿水让他拿着,又用红领巾蒙住了他的眼。窦世豪一小步一小步地走上讲台,把“鼻子”放在这儿,觉得不对;把“鼻子”放在那儿,觉得还是不对。最终,他把“鼻子”贴在了耳朵的下面。

第二个贴“鼻子”的人是柳欣蒂。这次,老师加大难度:柳欣蒂在离讲台还有一段距离时,就被红领巾蒙住了眼睛。柳欣蒂小心地往前走,她用一只手扶着讲桌,走上了讲台。起初,她把“鼻子”放在了两只眼睛的中间,准备贴下去时,我们在下面想笑,她又往下面挪了一点儿,一按,“鼻子”便被贴到了正确的地方。

我们为她热烈地鼓起了掌,她做得太好了!

老城区农校街小学三(1)班 郎文菲 辅导教师 管惠芳

点评:小学生写作文提倡写真事、抒真情。小作者通过一个简单的游戏,展示了一个大人们觉得普通的贴鼻子游戏场景。作为一名三年级的小学生,能把自己看到的场景如实地准确地描述下来已经很不错了。不足之处是作文立意还需要升华。

### 北京参赛记

前段时间,我和我们艺高口才作文班的同学一起去北京了。我们去北京是为了参加第九届“德艺双馨”文艺活动全国总决赛。

我们比赛的地点在一个叫九华山庄的地方,我是正月初三到北京的。当天到的参赛选手不多,所以我没什么感觉。第二天,前去报到的选手多了起来,能选到北京的选手都是实力很强的,我心里开始紧张。这次比赛一定会很激烈,我要认真准备,发挥我的实力!

赛场外,选手们穿着各式各样的参赛服,特别好玩儿,简直像化妆舞会。我也换上了我的参赛服,和大家一起充满

信心地等待进场。工作人员开始按顺序让选手进场,大家走进屋内——哇!好大好漂亮的赛场,好像一个辉煌的宫殿。该我上台了,我深吸一口气,定了定心神,精神抖擞地走上了舞台。我充满激情地朗诵了诗歌《龙的子孙》,赢得了大家热烈的掌声。

比赛结束了,我获得了铜奖。一起去的同学有获金奖的,也有获银奖的。我有点不服,但我知道其他选手表现得确实比我好。我明白了“人外有人,天外有天”的道理。回去后,我会更加努力,争取下次比赛时拿到金奖。

北京,等着我,我会回来的。

艺高口才作文班 彭佳钧 辅导教师 王丽波

### 学包饺子

去年除夕夜,我们全家围坐在一起包饺子。看着奶奶熟练地包着饺子,我也自告奋勇地嚷着要学。

奶奶乐呵呵地答应了,我学着奶奶的样子,先拿一张皮,把馅儿放在皮中央,然后对折。可馅儿怎么也不听话,我捏住了这边,那边又开了;捏住了那边,这边却咧开了“嘴”。我费了九牛二虎之力,终于把两边都捏住了。再一看,哎呀,饺子的“肚皮”又被撑破了。

我连忙又拿了一张皮,给这个残破的饺子打了个“补丁”。奶奶告诉我:“馅儿少放一些,饺子就不会撑破‘肚皮’了。”于是,我试着少放一些馅儿,果然成功了。

我包了第三个、第四个……再看看奶奶包的饺子,个个都像精神饱满的士兵,整整齐齐地排列在一起,而我包的饺子却像残兵败将一样东倒西歪地趴在案板上。不过,奶奶还是连声称赞:“不错,不错,润润长大了,学会包饺子啦!”

“煮饺子了!”我兴奋地叫着。经过三次加水,饺子像小白鹅一样浮在水面上。饺子出锅了,望着那胖乎乎、白生生腆着小肚子的饺子,我忍不住咬了一口:“哇,真香啊!”

吃着自己包的饺子,我心里别提多高兴了!

东方三小四(3)班 何雨润 辅导教师 张卫红

点评:“自己动手,丰衣足食”,小作者通过实录的方式,记下了自己的劳动成绩,令人欣喜。本文条理清晰,比喻新颖,语言风趣,内容真实,特别是最后描写饺子出锅的情景,令人垂涎欲滴。

### 妈妈

### 您摔疼了我的心

如果说爱如花般美丽,那么,我的母亲就是那朵美丽的爱之花。花的芬芳沁人心脾,让我的童心充满了温馨和幸福。可那一次,妈妈摔疼了我的心。

今年春节的一天晚上,妈妈和舅妈带着我和妹妹到王城公园看灯展,顺便给我这个“金鱼迷”买了几条小金鱼。一路上,妈妈像抱着小婴儿一样把放有小金鱼的塑料袋抱在胸前,跟着如潮的人流,小心翼翼地往前走,不停地自言自语:“可不能洒了,这可是孩子的心爱之物。”舅妈打趣道:“你是来观灯还是来观鱼呀?”我和妹妹都笑了。

突然,王城公园停电了,周围漆黑一片。真扫兴!我们不得不借着舅妈的手机亮光往公园大门处走。谁料,在上台阶时,妈妈光顾看手中的金鱼了,扑通摔了一跤。就在妈妈即将倒地的一刹那,她把那个装着金鱼的袋子高高举起,大声喊:“哎呀,孩子的金鱼!”舅妈赶快扶起妈妈,妈妈的膝盖还是被擦伤了。但妈妈满不在乎,举起塑料袋左看右看,长长地舒了一口气:“还好,金鱼安然无恙!”

那一瞬间,我的心很疼,眼睛里涌出亮晶晶的东西。妈妈,您知道吗?您这一跤,摔疼了女儿的心……

瀋河回族区机车小学五(4)班 穆文迪 辅导教师 赵香英

点评:这是一篇仅看标题便能让人眼睛一亮的作文。该文立意深刻,句子优美,语言富有诗意。作为一名五年级的小学生,能从一件小事上写出母亲对女儿的怜爱 and 女儿对母亲的亲情,真不简单。如能在叙述上再简练些会更好。

### 为明天种下一片绿

周五,爸爸说明天带我到洛河边玩,还说要交给我一个任务。我很高兴爸爸能陪我去玩,但会有什么任务呢?

周六上午,我和爸爸妈妈出门了,爸爸还特意拿了两个小水桶。一路上,我一直想着,会是什么任务呢?

很快,我们到了洛河南岸,爸爸下车跟别的叔叔阿姨打招呼,我蹦蹦跳跳地拽着妈妈往河边跑。河边的柳树吐出了嫩芽,树上有不知名的小鸟在叽叽喳喳,河面上有人在划船,远处还有几位老爷爷在钓鱼……过了一个沉闷的冬天,大家都想出来透透气,舒展一下筋骨了。

我想和妈妈去划船,爸爸却不远处喊我们了。我们只好不情愿地回到车旁边。原来,爸爸和单位的同事约好了来种树,他要我给树浇水。几位叔叔开始挖树

坑,爸爸和另几位叔叔去拿树苗,我和妈妈以及几位阿姨负责浇水。

我跟妈妈一起抬水,然后为培好土的树苗浇水。不一会儿,我俩就累得气喘吁吁。好不容易到了周末,爸爸妈妈不仅不带我玩,还让我干体力活。我拿着饮料坐到了洛河边的树下生闷气。

柳树露出了黄绿色的嫩芽,在风中摇摆着,几只小鸟在不远处的树上欢快地唱歌,这里真好啊!回过头,爸爸和他的同事已经种了好大一片树苗了,虽然这些树还没有嫩芽,但到了夏天它们该会长出叶子吧?到时候,岂不是又多了一处可以玩的地方?想到这里,我飞快朝妈妈跑去——我也要帮他们种树,为自己、为城市、为明天种下一片绿。

景华实验小学二(4)班 刘纬辰 辅导教师 任晓娜